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Notulen van de Ledenvergadering gehouden op 9 juni 2021 

Aanwezig: 8 leden 

Afwezig met  kennisgeving: -  

1. Opening 

De voorzitter (Willem Markwat) opent de vergadering met gebed en een gedeelte lezen uit 

Filippenzen 3: 1-14. Hij staat hier kort bij stil en ook bij het feit dat er zoveel is gebeurd door 

de coronapandemie en we nu 2 jaarvergaderingen in één jaar hebben. Is dat ook uw uitzien 

om Christus te kennen? Is dat ook uw uitzien voor de kinderzielen die thuis en hier op school 

aan uw zorgen zijn toevertrouwd? Wat een wonder dat de meesters en juffen daar de 

afgelopen jaren op mochten wijzen: een rijke Christus die het geestelijk huwelijk aangaat met 

een arme zondaar. 

2. Notulen van de ledenvergaderingen d.d. 10 april 2019 

De notulen worden voorgelezen door Willy. Notulen worden goedgekeurd en ondertekend. 

3. Jaarverslag van de schoolvereniging 

De voorzitter neemt de kernpunten van het jaarverslag door en benoemt daarbij de grondslag 

van de school, de samenstelling van het bestuur en de activiteiten van de Adviesraad, zoals 

het bespreken van een methode voor wereldoriëntatie en de uitreiking van de Bijbels voor de 

kinderen van groep 3. Dit jaarverslag wordt nog op de website van de school geplaatst. De 

bovenschoolse vergadering die elk jaar tweemaal plaatsvindt, heeft helaas door de 

coronapandemie nog niet plaatsgevonden.  

Er is een vacature gekomen in de Raad van Toezicht van Kindwijs, vanwege het afscheid van 

dhr. van Kranenburg. Er zijn gespreken lopend met een eventuele kandidaat. Dit wordt 

opgepakt vanuit het cluster van AR Oude-Tonge, Nieuwe-Tonge en Melissant.  

4. Financieel jaarverslag van de penningmeester 

De penningmeester (Leon Versaevel) vertelt over de financiële situatie. Vorig jaar is er alleen 

aan personeelskosten uitgeven. Er wordt nu negatieve rente betaald. Er wordt nog  gekeken 

naar een mogelijkheid om een duurzame investering te doen die ten goede van school en de 

kinderen komt. 

5. Mededelingen van het bestuur / adviesraad / directie  

De directeur (Adriaan Tieleman) meldt dat er met het bestuur besprekingen zijn of SBO De 

Wegwijzer bij Kindwijs zal komen.  

De directeur meldt dat het een intensief en moeilijk jaar was door de coronapandemie en alle 

maatregelen die daarbij genomen moesten worden. Er was veel onzekerheid maar zeker ook 

vertrouwen op God. Het is fijn dat op dit moment alle leerlingen weer op school kunnen zijn.  

Aan de eindtoets van groep 8 was te zien dat de kinderen niet zo veel schade op leerniveau 

hebben opgelopen door het thuisonderwijs. De tussentijdse toetsen laten wel zien dat het voor 

sommige leerlingen wel lastiger is. Hier gaat de overheid (financieel) in bijspringen door 

extra ondersteuning te bekostigen. 
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Er komen financiële middelen binnen ten behoeve van: 

- Formatie- en werkdruk vermindering, hierdoor hebben we nu de hele week een 

onderwijsassistent op school, wat er prettig is.  

- Dit jaar krijgen we ook NPO (Nationaal Plan Onderwijs) gelden, i.v.m. 

vrijgekomen corona gelden. Daar kunnen we wat extra’s van doen voor de 

kinderen. Voorbeeld: volgend schooljaar hebben we de combi 3/4, en kunnen we 

groep 4 een aantal ochtenden per week een eigen leerkracht geven, zodat beide 

klassen voldoende aandacht krijgen.  

Het is gebleken dat we een stabiele school zijn. De insteek is meer personeel en kleinere 

instructiegroepen. De directeur bedankt iedereen van welke commissie dan ook voor de inzet 

voor de school 

6. Vaststellen contributie vereniging 

De contributie is wederom vastgesteld op €10,- per kalenderjaar 

7. Adviesraadverkiezing  

Aftredend en niet herkiesbaar: Gerben de Leeuw.  Gerben heeft in September 2020 afscheid 

genomen van de adviesraad, na jarenlange inzet. Hartelijk bedankt daarvoor. In de twee 

openstaande vacatures stelt de adviesraad de volgende leden voor:  

- Hanneke Menheere en Leon Versaevel. 

Er is niemand die bezwaar heeft gemaakt tegen deze voorgestelde leden, waardoor Hanneke 

Menheere en Leon Versaevel zijn gekozen. 

8. Verslag van de Medezeggenschapsraad 

In de MR zitten 2 ouders en 2 leerkrachten. Annerieke Dogterom, Annemarie Guijt, Jan 

Struik en Henk Visser. 

De MR heeft inspraak op school niveau en is medeverantwoordelijk voor het welzijn van de 

leerlingen en het team. De MR geeft ouders en leerkrachten de mogelijkheid mee te denken 

en praten over belangrijke schoolzaken o.a. vakantierooster, jaarplan, begroting en 

werkverdelingsplan.   

Een voorbeeld is het continu rooster. Wat we de afgelopen (corona)periode goed konden 

meemaken. Op het moment dat de enquête voor een continurooster gehouden werd, was hier 

geen draagvlak voor. Volgend schooljaar zal er een nieuwe enquête gehouden worden. Verder 

denkt de MR mee in zaken zoals digitaal verwerken van de leerstof .  

Momenteel wordt ook gekeken hoe de NPO gelden zo goed mogelijk ingezet kunnen worden. 

Een plan hiervoor wordt voorgelegd aan het team, MR en directie.  

 

9. Verslag van de oudercommissie 

De directeur spreekt voor de oudercommissie. Zij organiseren veel voor de kinderen en geven           

zo aan vele gebeurtenissen een feestelijk tintje, zoals de boekenmarkt, het schoolontbijt, 

sinterklaas, Kerst, Koningspelen, schoolfotograaf, sportdag en de versieringen in de hal.  We 

zijn dankbaar voor zoveel inzet voor de kinderen. 

 

10. Rondvraag 

Henk Visser meldt dat er een nieuwsbericht was dat de Google-applicaties voor school niet 

veilig genoeg zouden zijn, vanwege de mogelijke privacyrisico’s voor de kinderen. Deze 

ontwikkelingen worden door de school (en door Kindwijs) gevolgd en indien nodig wordt er 

actie ondernomen.  
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11. Sluiting 

Dhr. A Tieleman sluit de vergadering af met gebed. 

 

 

Ondertekend voor akkoord 

Datum: 

 

Voorzitter:                                                              Secretaris:  
 


